

关于会议，你想知道都在这里.....

随着 9 月的到来，炎热的天气开始逐渐消退，但为了迎接即将到来的 NSA，伙伴们依然热火朝天的进行各种活动，其中会议就是大家常用的一种工具，但在会议举办的过程中，有不少大家经常会遗漏的关键点，今天我们就来聊聊如何举办一场合规的会议

会议一直是事业经营伙伴运用最广泛的开市平台，为什么会议占据了这么重要的地位呢？就像我们为什么从小要通过上学来学习知识，而不是一个人在家里自学成才，会议就是这样一个平台可以帮助新人更快地融入，系统性地接受产品和事业培训，收获不同伙伴的分享，共同提高知识水平和技能。我们知道汽车没有油了要加油，电池没有电了要充电。人也一样，碰到挫折或者低潮时，我们都需要加油和充电。伙伴想要持续的发展，保持激情和热情，不被困难打倒，在会议上，你会从别的伙伴那里获得力量得到启发，会议之后，又可以开足马力，加大能量去拼搏。

各位亲爱的事业经营伙伴，在您事业经营的过程中，一定参加过不少大大小小的会议。一场成功的会议能为您的事业带来的益处相信您一定能感同身受到：首先，通过资深分享人的演绎，更生动地展现公司的文化、产品和事业，吸引不同层次的伙伴加入。其次，能在伙伴中形成一种正能量的氛围，激励伙伴的斗志，促进团队的进步。只要充分有效地利用好每一次会议，很多困难都会迎刃而解。

既然会议有这么多的好处，各位伙伴是不是已经迫不及待的想要举办会议了呢？先别着急，会议的成功离不开规范的操作。在这里，就让我们一起来了解如何合规举办会议吧。

首先，一场合规的会议，必须向相关职能部门报备。未经报备举办会议，就像一颗点上引线的炸弹，一旦爆炸，不仅会对您的事业，甚至会对公司的正常经营造成严重的影响。那么，如何报备会议呢？

为了方便各位伙伴更快捷便利地进行会议报备，公司在 360 服务区内专门设置了会议报备专区，让您随时随地，轻松完成报备：

首先，在公司官网登录您 360 服务区，点击会议报备按钮，并选择报备内场会议或是外场会议；需要注意的是，报备会议的伙伴即默认为该会议的会议负责人。为了保证会议负责人有足够的领导力承担这一职责，内、外场会议申请人都需要达标上一年的 NSA（创星学院）考核。成为会议负责人意味着要对整场会议的合规性与安全性负责，请达标伙伴合理使用自己的权利，勿随意将自己的账号借给他人使用，保护自己的利益。然后，按照系统内的提示逐一填写对应内容，带*号的项目为必填项目，包括时间、规模、地点、流程等。在您完成了上述申请流程之后，请等待公司德活动成员的通知。

报备时间上，为了更好地配合主管单位的工作，让报备流程更为流畅顺利，请各位伙伴做好会议计划，每月 15 日前登陆 360 会议报备系统完成内外场会议的报备申请。预先良好的规划是会议顺利的前提，也将使您的开市工作事半功倍；

报备规模视不同区域有所区分。目前大部分地区都能举行限 500 人以上的会议，而随着公司不断地开拓，许多地区也能够进行更大规模的会议，各位事业经营伙伴如有规划，我们将尽最大的努力为各位的事业提供支持。

为避免不必要的麻烦，会议场所请注意不要在学校，政府机关单位，军队，医院、居民社区以及私人住宅等人口密度较高，又有着众多敏感环境因素的场所。

在这里需要提醒您，如果报备会议的时间，地址有任何变动，即使只是差了一天，一个门牌号，都会被主管单位视为一场全新的会议，必须重新报备。

会议流程的严谨度体现了如新的专业以及对于会议的掌控程度，会议的每个环节、分享嘉宾及会议资料都应当详实清晰。会议分享人方面，只有通过了商德认证班的伙伴，才能够上台为各位伙伴分享；而在会议资料方面，合规的会议资料是一场成功会议的保障，这些资料包括课件、印刷资料、音视频等。公司欢迎并鼓励您向属地的德活动人员提交会议相关的资料，以便公司提供更周到的规范支持，确保会议合规、顺利召开。

其次，除了报备以外，在会议进行的过程中，也需要注意分享内容远离：夸大、不实宣称、曲解经营模式、宣扬快速致富等不合规内容；只有保证伙伴们得到正确的指导，才能使您的团队健康成长，事业稳步发展。一旦在会议过程中发生上述行为，为了保护伙伴们的市

场秩序，维护公司的社会形象，公司也一定会根据《如新约法》进行处理。

以上的会议要点相信大家都清楚的了解了解，那就让我们一起行动起来，把每一场会议都举办得合规而又效果杠杠的吧！